
◎治安に関する調査
（注） 治安に関する詳しい調査は、今回が初めてです。
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　　【日本国内の治安状況】

○あなたは、日本国内の治安状況は良くなっていると思いますか。悪くなっていると思

　いますか。この中から１つだけ選んでください。

　◇良くなっている ０．８ ％

　◇どちらかといえば良くなっている ４．４ ％

　◇どちらともいえない １７．８ ％

　◇どちらかといえば悪くなっている ４０．６ ％

　◇悪くなっている ３４．９ ％

　◇わからない １．５ ％

　　【治安が悪くなっている理由】

●（前問で「どちらかと言えば悪くなっいる」「悪くなっている」と答えた人に）日本

　国内の治安が悪くなっている理由は何だと思いますか。この中からあてはまるものを

　いくつでも挙げてください。

　◇国民のモラルが低下しているから ６９．６ ％

　◇子供への教育やしつけが不十分だから ５４．３ ％

　◇近所付き合いが減ったから ２７．４ ％

　◇外国人が増えたから ２８．７ ％

　◇景気が悪いから ３３．２ ％

　◇インターネットが普及し、情報入手が容易 ４５．６ ％

　　になったから

　◇警察の取り締まりが不十分だから １８．５ ％

　◇その他 ２．５ ％

　◇特に理由はない ０．２ ％

　◇わからない ０．２ ％



　　【「巻き込まれるかも知れない」と不安を感じる犯罪】

○（全員に）あなたが、あなたや家族などが「巻き込まれるかもしれない」と不安を感

　じる犯罪がありますか。この中から当てはまるものをいくつでも挙げてください。

　◇殺人、強盗などの凶悪犯罪 ２９．１ ％

　◇子供の誘拐、子供へのいたずら ２８．１ ％

　◇ストーカー行為 １１．８ ％

　◇車上荒らし・すり・置引きなど ３７．４ ％

　◇振り込め詐欺 ３０．２ ％

　◇痴漢やわいせつ行為などの性犯罪 １０．９ ％

　◇出会い系サイトなどによる性犯罪 １０．５ ％

　◇空き巣 ４３．０ ％

　◇ひき逃げ ２７．４ ％

　◇電話や訪問などによる悪徳商法 ４１．２ ％

　◇インターネットによる悪徳商法 ２０．６ ％

　◇覚せい剤などの薬物売買・使用 ７．４ ％

　◇テロ行為 ７．４ ％

　◇その他 ０．５ ％

　◇特にない ９．６ ％

　◇わからない １．９ ％


